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Wzrósł odsetek Polaków, którzy deklarują, iż nie zamierzają zaszczepić się przeciwko
koronawirusowi, gdy taka szczepionka już będzie dostępna - wynika z badań opinii
publicznej przeprowadzonych na zlecenie RMF FM i Dziennika Gazety Prawnej.

"Czy zamierza Pan/Pani zaszczepić się przeciwko koronawirusowi, jeśli już będzie dostępna
szczepionka?" - to pytanie, na zlecenie wymienionych redakcji, zadała ankietowanym pracownia
United Surveys.

15,9% badanych zadeklarowało zdecydowanie, że zaszczepi się przeciwko SARS-CoV-2. Odpowiedzi
"raczej tak" udzieliło z kolei 26,7% badanych.

Zdecydowanie przeciwnych szczepionce było z kolei 28% osób, które wzięły udział w badaniu. Raczej
nie zamierza się szczepić 22,2% ankietowanych.

Niezdecydowanych było 7,3% uczestników badania. 

Podobne badanie zostało przeprowadzone także w październiku. Okazuje się, że od tego czasu wzrósł
odsetek osób, które patrzą na takie szczepienie niechętnie. W październiku nie zamierzało się



szczepić 46,2% ankietowanych, w listopadzie już 50,2%. Jednocześnie spadł odsetek opinii skrajnych,
mniej było zarówno osób zdecydowanie popierających, jak i zdecydowanie przeciwnych.

A Wy, zamierzacie zaszczepić się przeciwko koronawirusowi, gdy już będzie dostępna
szczepionka? Wszystko wskazuje na to, że takie szczepienie będzie zalecane, ale
dobrowolne. Tak zadeklarował Minister Zdrowia Adam Niedzielski.
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